
 

 

                               

 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

РІШЕННЯ 

Про звернення депутатів Саратської селищної ради Білгород-Дністровського 

району Одеської області до Верховної Ради України,  

Кабінету Міністрів України та Міністерства оборони України  

щодо повернення додаткової винагороди у сумі 30 000 гривень 

військовослужбовцям та силовикам 

 

 

 

Відповідно до Конституції України, статті 25 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою захисту прав та інтересів громадян України та 

жителів Саратської селищної територіальної громади, Саратська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

 

1. Схвалити текст звернення депутатів Саратської селищної ради Білгород-

Дністровського району Одеської області до Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України та Міністерства оборони України щодо повернення додаткової 

винагороди у сумі 30 000 гривень військовослужбовцям та силовикам. 

2. Надіслати звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 

України, Міністерства оборони України.  

 

 

 

Селищний голова                                                                           В.Д.Райчева 

 

 

22 лютого 2023 року 

 

№  1069 -VIII  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                              Додаток 1 

                                                                                             до рішення Саратської  

                                                                                             селищної ради  

                                                                                             від 22  лютого 2023 року 

                                                                                             № 1069 -VIII 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської 

області до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Міністерства 

оборони України щодо повернення додаткової винагороди у сумі 30 000 гривень 

військовослужбовцям та силовикам 

 

З 1 лютого 2023 року Міністерство оборони скасувало додаткову винагороду в 

30 000 грн військовим та силовикам, які «не перебувають на передовій» - начебто з 

мотивів «справедливого підходу». Однак ми впевнені, що саме скасування цієї 

доплати є абсолютно несправедливим.  

По-перше, визначення зон військових дій часто довільне, не враховує 

перебування під обстрілами з боку окупанта, ракетних атак і їх відбиття. Щоденне 

перебування наших військових на таких позиціях безпосередньо пов’язане із 

величезними ризиками для їхнього життя і здоров’я. 

По-друге, влада по суті вимагає знімати ці виплати з тих, хто був поранений і 

через це вже не може перебувати на передовій, або з тих, хто перебуває на 

відновленні перед поверненням до зони бойових дій. Це неприпустимо. 

По-третє, значна частина згаданих доплат у 30 тисяч гривень витрачаються на 

закупівлю спорядження, форми, нормальних бронежилетів чи спальників, на ремонт 

авто і приміщень, в яких змушені перебувати військовослужбовці. Закуповується й 

інше обладнання, необхідне для несення служби. 

Тим більше цинічно рішення уряду щодо скорочення грошового забезпечення 

військових виглядає на тлі численних корупційних скандалів у Міністерстві оборони 

та інших органів влади. 

Просимо застосовувати економію коштів виключно щодо статей, які в умовах 

війни не є пріоритетними. 

Ми, як депутати Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району 

Одеської області, просимо: 

1) Кабінету Міністрів України розробити проєкт змін до бюджету на поточний 

рік та передбачити додаткове фінансування на Міністерство оборони України або 

підтримати зареєстрований проєкт № 9006 про внесення змін до Державного 

бюджету на 2023 рік. А також внести зміни до Постанови № 168 Кабінету Міністрів 

України «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і 

начальницького складу, поліцейським та їх сім'ям під час воєнного стану», де 

передбачити виплати додаткової винагороди у сумі 30 тисяч гривень 

військовослужбовцям та силовикам. 

2) Верховній Раді України прийняти відповідні зміни до Державного бюджету 

на 2023 рік та передбачити додаткове  фінансування для Міністерства оборони 

України для виплати додаткової винагороди у сумі 30 тисяч гривень 

військовослужбовцям та силовикам.  

3) Міністерству оборони України вжити всіх заходів для того, щоб зберегти 

наявну додаткову винагороду у сумі 30 тисяч гривень для військовослужбовців та 

силовиків до закінчення воєнного стану.  

Сподіваємося на підтримку та розуміння! 

 

Звернення схвалено рішенням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського 

району Одеської області VІІІ скликання  22 лютого 2023 року № 1069-VІІІ  
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